蔡尚燕 EDCO 琵琶

經過三日兩夜的深圳龍崗交流之旅,我得到了寶貴的體驗和回憶。這次前往深圳龍崗的旅程雖然只有三日兩夜,是一個很短的旅程,但比起一星期的旅程,我更珍惜這三日兩夜的行程,這三天的時間很短,眨下眼就過去了。在這三日兩夜的行程中,我都與我親愛的朋友一起渡過,無論是開心的事情,還是傷心的事情,我們都會說出來,我感到更加了解大家,與他們更加親近。旅程結束後,疲倦的身軀回到家裏,本應感受到放鬆的心情,但是我在家中反而感到空虛孤獨,因為這三天我都感到熱鬧,即使我感到苦悶的時候,我身邊都有朋友陪我,這時我卻感受到了朋友的珍貴。三天的行程雖然後短,但令我感到就像時間,時間一下子過去,應珍惜眼前的人和事。

在這個行程中,令我最深刻的是在天氣炎熱下完成整個表演。回想起表演那日,陽光照射着我們,汗水不停流下來,十分辛苦,但是一看觀眾,他們亦都是在太陽的照耀之下,他們沒有拿着雨和帽子,坐在看著我們,我感受到觀眾的尊重,也感受到觀眾的重要性,他們給予我很大的支持,令我們的演出更完美。即使感到無力,也因觀眾的支持和欣賞,令我更有動力表演,不放棄。

這個旅程令我十分深刻,相信即使長大後也必定仍然深深地刻在我的腦海中。 我亦很感激在這旅程中一直照顧和教導我們的家長和導師,如果沒有他們,我們 的旅程不能順利進行,以及得不到寶貴的知識。除此以外,我還感激工業城的員 工,感謝他們對我們的支持和熱情的招呼,希望後會有期。